

## **Международный день мигрантов**

Ежегодно 18 декабря во многих странах мира отмечается Международный день мигрантов. Дата приурочена к принятию в 1990 году Международной конвенции о защите прав всех трудящихся-мигрантов и членов их семей.

Миграция является важной частью жизни любой страны, так как она оказывает большое влияние на экономическую ситуацию в целом и на отдельные ее составляющие.

В Оренбургской области за 2019 год общий миграционный оборот составил 112,8 тыс.человек, что на 10,3% выше, чем в 2018 году. Миграционная убыль составила 237 человек.

Большая часть мигрантов пришлась на долю женского населения (59,7 тыс.человек). Чаще всех на переезд решалось население в возрасте 30-39 лет. На данную возрастную категорию пришлось 21,5% всех мигрантов. В большинстве случаев причины переезда носили личный и семейный характер.

На миграцию в пределах России и международную миграцию пришлось 102,9 и 9,9 тыс.мигрантов соответственно. Наиболее привлекательным для переезда среди стран СНГ оказался Казахстан, туда за прошлый год переехало 557 человек, а среди стран дальнего зарубежья лидировала Германия – 73 человека. Иммигрировали чаще всего из Казахстана (3211 человек), Таджикистана (1128) и Армении (1058 человек). Среди стран дальнего зарубежья большинство прибывших было из Индии (626 человек), Вьетнама (103) и Грузии (44 человека). Большая часть мигрантов пришлась на городские округа г.Оренбург, г.Орск и Оренбургский муниципальный район.

Международный день мигрантов – это призыв к тому, что общество должно уделять больше внимания тем, кто в поисках новых возможностей и лучшей жизни оказался вдали от дома и нуждается в помощи. Этот праздник важен не только для мигрирующих, но и для тех, кто помогает им обрести дом на новом месте.